

美国观众为她唱起祝福歌 球运逆转终负韩国选手 潘晓婷丢掉了生日礼物

2007年2月25日是“九球天后”潘晓婷25岁的生日。虽然潘晓婷未能在美国洛基山城如愿首次问鼎女子职业九球巡回赛冠军,不过这个生日一定让她难以忘怀。

精心打扮

潘晓婷晋级卡罗莱纳女子九球经典赛四强的历程相当艰难,她一直打到晚上很晚才战胜对手。赛后她连续给家人和教练打电话,直到凌晨2时才入睡。

决赛当天,潘晓婷上午10时才起床,并精心打扮了一下,梳了一个马尾辫,戴上一副崭新的耳环,穿上一件咖啡色短袖羊毛衫,羊毛衫胸前还有金属小装饰。一切都是新的,这是因为,这一天是潘晓婷的生日——虽然时差使得她的生日“挪后”了一天,不过她已决心好好庆祝一番。与此同时,她还要参加比赛,所以装饰当然要比往常更精心。

观众祝福

由于是第二场半决赛,所以潘晓婷等到组委会电话通知首场半决赛已经结束,才动身与翻译一同前往赛场。

进入赛场后,潘晓婷来到自己的座位前。此时,比赛裁判兼主持人蒂普顿先生拿着话筒对观众们说:“今天是潘晓婷小姐的生日,她在比赛中迎来自己生日,可喜可贺,让我们一起为她唱一首生日歌。”蒂普顿随即领唱,全场观众齐唱“祝你生日快乐”。

得到这一意外的生日礼物,潘晓婷显得有些羞涩,不过随后她还是大方地坐在座位上向观众频频点头致意。

潘晓婷与维拉里的比赛呈一边倒,潘晓婷的多次精彩表演,赢得观众阵阵掌声。

遭遇逆转

决赛的对手是韩国选手金佳映。决赛一开始双方势均力敌,一直战成4平。随后潘晓婷连胜两局,以6:4领先。此时,潘晓婷相信这场决赛她已稳操胜券。

不料,球运随后捉弄了潘晓婷。第11局,她和金佳映都有失误,不过金佳映把握住机会,扳回一局。第12局,潘晓婷开球时又遭遇母球落袋的厄运,被金佳映将比分追成6:6平。

最终幸运女神还是选择了金佳映,她在破一个高难度的防守球时成功,并且避免了母球落袋的厄运。最终经过一个半小时激战后,韩国选手金佳映以7:6反败为胜,首次夺得卡罗莱纳女子九球经典赛冠军。

金佳映夺冠后,与潘晓婷相拥。此时,潘晓婷强忍住泪水,她没有在自己的生日赢得冠军而难过,这个生日令她终生难忘。

黄永顺

潘晓婷感叹时运不济

潘晓婷决赛中的对手是排名第五,在2004年拿过世界冠军的韩国名将金佳映。虽然潘晓婷最终输掉了比赛,不过美国观众并没有奚落她,而是称赞“比赛非常精彩,今天应该是双冠军”。

的确如此,她与金佳映之间进行的这场决赛异常激烈,直到最后的决胜局才分出胜负。尽管潘晓婷以6:7惜败,与近在咫尺的冠军奖杯失之交臂,不过亚军也是她在职业九球巡回赛的最好成绩。此前,她的最好成绩是第三名。

赛后潘晓婷说:“今

天的发挥很好,决赛中我没有犯什么失误,但对方的运气真的很好,加上电视转播的关系,决赛是抢掉了7局,比平常抢9局的比赛更短了。”

对于今年第一场WPBA巡回赛取得亚军的成绩,潘晓婷感到既满意又失望,她说:“离冠军只差一点,当然有点失望,但总结了上一年的经验,比赛前在上海跟教练进行了2个月的冬训,这次在美国比赛的表现,都反映了训练的效果,让我对之后的比赛更有信心。”

此外,两名亚洲人决战卡罗莱纳经典赛,这也开创了该项赛事的一个纪录。韩国选手金佳映赛后也称自己确实赢得十分幸运,“我觉得潘今天的表现近乎完美,球运也一直站在她那一边。不过我想总会有时来运转的时候,最后真让我等到了。” 伟文



连霸 ATP 首席 161 周 费德勒超越历史

快讯 在北京时间昨天公布的 ATP 世界排名榜上,费德勒继续盘踞着世界第一的位置,这也就意味着,从2004年2月2日登顶以来,费德勒已经连续161周称霸了,超越了康纳斯此前创下的连续160周排名世界第一的纪录。

在过去的161周中,费德勒承认,自己在世界第一的位置上依然取得了不少的进步。“我依然记得最初登上世界第一位置的时候,感觉有点飘飘起来了,”他说,“不过我知道自己当时的状态起伏很大,有时候打得很好,有时候很糟糕,基本上还算可以,但没有达到我想要的稳定度,所以在这个方面,我觉得现在的我成

长了很多。”

费德勒还提到,他的另一个进步来自于体能方面的合理分配。“我以前总希望不要打五盘大战,因为我知道自己总有这样或者那样的状况出现,不过现在我已经不介意了。”

不过与此同时,他依然保持着谦逊的品质,“哦,康纳斯还有一项纪录是我打破不了的。”费德勒在超越前辈的同时,也不忘向网坛的伟大前辈致敬,显然,他指的是康纳斯职业生涯中109(ATP官方统计为105)个的冠军数目。

“我不觉得自己可以打破这个纪录,或者说我并不认为有任何人可以打破它,所以在我看来,他可以永远保有这个纪录。”费德勒说。(新体)

德国自行车名将 乌尔里希宣布退役

快讯 前环法自行车赛个人总冠军、德国名将乌尔里希昨天在汉堡宣布退役。33岁的乌尔里希曾经8次参加环法,夺得1次冠军、5次亚军、1个第三和1个第四。1997年达到职业最高峰,夺得了自行车赛最顶级赛事环法大赛的个人赛总冠军。

乌尔里希在去年一直身陷兴奋剂丑闻,并且最终被迫

退出了环法大赛。尽管乌尔里希一直坚持自己没有服用禁药,他仍然被所效力的德国电信车队开除。之后虽然从未接到任何服用禁药的起诉,但始终没有一支车队接纳他。

昨天,乌尔里希宣布退役并否认服用了兴奋剂,“我从此将结束职业车手的生涯。在做自行车手期间,我从来没有欺骗过任何人。”(新体)

难忍“网络流氓”骚扰 郭晶晶博客拒绝转载

快讯 由于不堪忍受“网络流氓”的骚扰,郭晶晶宣布从即日起在未获得其书面授权许可的情况下,禁止任何人任何组织擅自转载使用其本人博客中任何文字或图片。

自开张以来,郭晶晶博客多番遭到网络流氓的污言羞辱。最近郭晶晶在博客上公布的泳装照片,被人说成“风骚”、“放荡”等。

这些攻击人身的言论让郭晶晶感到无法忍受,她最终

决定,其博客在未许可的情况下,拒绝任何形式的转载。据郭晶晶本人描述,她这样的目的是为了保持自己博客个人空间的本色和纯净。

郭晶晶无奈地表示,“自己迟迟不开博客,就是怕写了以后会有很多评论”,“为什么我就不能也跟普通人一样做点自己喜欢的东西呢,真的有那么难吗?如果真的是这样我还不如不要写了。我只是想做自己的事,走自己的路,这就是我。”(新体)

北大青鸟 APTECH (南京普雷)

热烈祝贺北大青鸟普雷学校成立6周年!

选择IT行业 选择北大青鸟南京普雷

6年的教学管理经验;6年师资、教学保障;6年完善的就业体系——值得信赖!

- 如果你大学在读,在同学中并不出众而压力倍增
- 如果你无一技之长,总是在职场苦苦挣扎
- 如果你沉迷于网络无法自拔,而备受指责
- 如果你工作数年,理想与现实差距仍然巨大

来北大青鸟——软件工程师培训,一年成就你一生!

企业定制班急招中

南京软件产业现状 目前南京市共有800多家软件企业,年产值超过240亿元。但目前软件从业人员只有4万人,到2010年,软件行业至少需要20万人,缺口达到16万之多。南京市人才服务中心副主任张军用“奇缺”两字来形容。在南京,工作一年以上的软件人员普遍薪资都在3000-5000元。

招生对象:

- *历届高中以上学历
- *喜欢计算机的有志青年
- *年龄35周岁以下

本周四18:30,北大青鸟金牌讲师给您带来“IT职业生涯规划”讲座。敬请预约!

咨询、预约电话:025-83684399/83684398 地址:珠江路609号东来科技大厦二楼 咨询QQ:89649306 网址:www.pledu.com 南京市科技局、教育局、人事局指定软件人才培养基地

加成留学

2007年国际教育展第一波强力出击: 3月美加国际教育推广月盛大开幕...

面试时间有限,敬请提前预约咨询 展会咨询热线:025-86816111

3月3日(周六)上午10点 专题移民讲座

地点:本公司会议室(23层A座)

魁北克投资移民:三年经商管理经验,80万加币净资产 11.5投资政府基金 无语言要求,一人成功全家绿卡

联邦、魁省技术移民:大专以上学历就可以申请,成功率高

美国投资移民:无面试、无语言要求; 办理周期短,移民局审核时间平均2个月 无移民监,子女直接入读美国学校;

澳大利亚商业移民:政府担保,速度快,成功率高

澳大利亚技术移民:大专以上学历就可以申请

加拿大教育展团

- ★ 萨省大学(医学博士类排名前10)
- ★ 纽芬兰纪念大学(综合类排名第5)
- ★ 肯考迪亚大学、阿卡迪亚大学
- ★ 布鲁克大学

美国教育展团

- ★ 加州大学圣巴巴拉分校
- ★ 底特律大学(世界3大汽车公司的研发基地,全美工科就业率最高的大学)
- ★ 爱荷华州立大学(全美排名第81位)

澳大利亚教育展团

- ★ 澳洲申请黄金时段
- ★ 免费申请澳洲名校:墨尔本大学、澳洲国立大学、悉尼大学、新南威尔士大学、昆士兰大学、阿德雷德大学

开幕式时间:3月10日9:00-17:00(周六) 开幕式地点:金陵饭店二楼扬子厅

选择加成,成就梦想 ●强大的外籍专家以及本土专家团队 ●庞大的服务网络 ●丰富的海外院校资源 ●完善的留学、移民及就业服务体系

留学 | 地址:南京市长江路188号德基大厦12层A座 电话:025-86816111 移民 | 地址:南京市长江路188号德基大厦23层A座 电话:025-86816000 传真:025-86816128 网址:www.canachieve.com.cn 免费咨询热线:800-8289805